

2 „Greșala și prostia se plătesc”
Instanța se pronunță în presupusa incompatibilitate a unui viceprimar constănțean
 Curtea de Apel Constanța se va pronunța, miercuri, într-un dosar privind presupusa incompatibilitate a unui viceprimar constănțean. Este vorba despre Ioan Buroea, viceprimarul social democrat al comunei Lipnița.



7 25 de ani de la naufragiul cargoului Sadu
În această tragedie au pierit 15 navigatori
 2 decembrie 1988 este data fatidică la care cargoul Sadu s-a scufundat aproape de capul digului de Nord al Portului Constanța sub ochii autorităților locale. Atunci au pierit 15 dintre cei 22 de membri ai echipajului.



3 Iată despre cine e vorba și ce acuzații i se aduc
Un șef din Garda de Coastă, trimis în judecată de procurorii DNA Constanța



LUNI,
 2 DECEMBRIE 2013
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



1 Decembrie la Cernavodă
Momente speciale pregătite de Fanfara Copiilor Axiopolis 5
 În Parcul Central al orașului Cernavodă reprezentanți ai autorității publice locale, oficialități, cadre militare, agenți economici și elevi au depus ieri, de Ziua Națională, coroane de flori pentru omagierea erolor căzuți în timpul luptei pentru înfăptuirea Marii Uniri.



Batalionul 341 Infanterie a defilat la Techirghiol
Adrian Stan - „Am făcut tot posibilul ca Regele Mihai să devină cetățean de onoare al localității” 8



Cum au sărbătorit cumpănenii Ziua Națională
Clădirea Primăriei, acoperită de un drapel de 9/6 metri 8



Sute de cetățeni din Mangalia au sărbătorit, ieri, Ziua Națională a României 4
 Sute de locuitori ai municipiului Mangalia au participat, de Ziua Națională a României, la festivitățile organizate în Piața Republicii.



Slujbă Te Deum, spectacol artistic și Hora Unirii
Nicolae Matei - „Năvodari poate fi model pentru toate orașele României” 4
 Primăria Năvodari și Consiliul Local, alături de locuitorii orașului, au celebrat Ziua Națională a României - 1 Decembrie.



Volkswagen, Citroen, Mercedes, Kia Sportage, Volvo, Toyota

Care dintre șefii Sănătății constănțene are cea mai tare mașină

7



Dacia Duster, Volkswagen, Citroen, Mercedes Benz, Kia Sportage, Volvo, Toyota Avensis, acestea sunt unele dintre automobilele cu care se deplasează șefii Sănătății constănțene.

Majoritatea șefilor de secții din Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța și din Spitalul Municipal de Boli Infecțioase și-au făcut publice declarațiile de avere și de interese pentru anul 2012. Acestea

au fost postate pe paginile de Internet ale instituțiilor sanitare. Din acestea am aflat că majoritatea conduc automobile de zece de mii de euro. Potrivit declarației de avere depuse în 2013 de directorul Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța, dr. Dănuț Căpățină, acesta nu are niciun automobil. Directorul medical dr. Cătălin Grasa deține, potrivit declarației sale de avere, un automobil Mitsubishi, fabricat în 2006. La rândul său, directorul financiar-contabil, Violeta Androne, are două automobile: un Suzuki, fabricat în 2009, și o Dacia Duster, fabricată în 2010. Șefa Serviciului RUNOS,

Laurenția Onică, deține un automobil Peugeot, fabricat în anul 2003, iar șeful ATI, dr. Victoria Bădărău, are două autoturisme Volkswagen, fabricate în 2003, respectiv 2012. Șefa Secției de Cardiologie, dr. Irinel Raluca Parepa, conduce un automobil Citroen, fabricat în 2009, iar șeful secției de Chirurgie Cardiovasculară, dr. Marius Militaru, se laudă cu două automobile: un Subaru, fabricat în 2006, și un Mercedes, fabricat în 2007. Profesorul universitar doctor Octavian Dumitru Unc, șeful Secției de Chirurgie Generală, ține în garaj un Mercedes Benz, fabricat în 2006.

Ce averi au angajatele de la Finanțe duse la arestare de procurorii DIICOT

Procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (DIICOT) - Serviciul Teritorial Constanța continuă cercetările specifice în dosarul în care mai multe persoane sunt suspectate că fac parte dintr-un presupus grup infracțional organizat specializat în săvârșirea de infracțiuni din sfera macro-criminalității economico-financiare.

Ce fundații și ce asociații vor primi subvenție de la bugetul local în 2014

Consiliul Local Municipal (CLM) Constanța va dezbate, în ședința ordinară de joi, un proiect de hotărâre privind „aprobarea asociațiilor și fundațiilor selecționate în vederea acordării de subvenții de la bugetul local pentru anul 2014”. În conformitate cu articolul 2 al proiectului de hotărâre, „până la aprobarea bugetului municipal pe anul 2014, nivelul lunar al subvențiilor va fi cel prevăzut în HCL nr. 49/26.03.2013 privind aprobarea bugetului municipal pe anul 2013”.

Lumea poeziilor

Decembre

*Te uită cum ninge decembre,
 Spre geamuri, iubito, privește -
 Mai spune s-aducă jăratec
 Și focul s-aud cum trosnește.*

*Și mână fotoliul spre sobă,
 La horn să ascult vijelia,
 Sau zilele mele - totuna -
 Aș vrea să le-nvaț simfonia.*

*Mai spune s-aducă și ceaiul,
 Și vino și tu mai aproape -
 Citește-mi ceva de la poluri,
 Și ningă... zăpada ne-ngroape.*

*Ce cald e aicea la tine.
 Și toate din casă mi-s sfinte, -*

*Te uită cum ninge decembre...
 Nu râde... citește-nainte.*

*E ziuă și ce întuneric...
 Mai spune s-aducă și lampa -
 Te uită, zăpada-i cât gardul,
 Și-a prins promoroacă și clampa.*

*Eu nu mă mai duc azi acasă...
 Potop e-napoi și-nainte,
 Te uită cum ninge decembre,
 Nu râde, citește-nainte.*

George Bacovia

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco